Data/Hora Protocolo: 20/05/2019 11:17

Resposta n.º 1 so Requerimento n.º 1982/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 1882/2019 Informações sobre estado fitossanitário de individuos arbéreos na Aventida

Valinhos, em 14 de maio de 2/01

Oficio nº 816/2019-DTL/GP/P

Ref.: Requerimento nº 1.082/19-CMV

**Vereador Henrique Conti** 

Processo administrativo nº 9.062/2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento epigrafado, de autoria do Vereador Henrique Conti, que versa sobre estado fitossanitário de indivíduos arbóreos, consultada a área competente Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1. Foi efetuado vistoria pelo departamento competente nos indivíduos arbóreos existentes na Av. Dom Nery entre os nºs 437 e 447, sentido centro e Av. Dom Nery, 432, sentido Campinas?
- 2. Qual o estado fitossanitário destes indivíduos arbóreos?
- 3. Quais providências serão tomadas com fins de recuperar o passeio público?
- 4. Há necessidade de poda ou retirada do mesmo?

Resposta: Segue na forma do anexo, informações e documentos (fotos) disponibilizadas pelo Departamento de Praças e Jardins da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, capazes de esclarecer aos questionamentos apresentados pelo nobre Edil.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência los protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

> ORESTES PREVITALE JÚNIOR Prefeito Municipal

Anexo: 02 folhas

Sua Excelência, a senhora

**DALVA DIAS DA SILVA BERTO** 

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(ERZ/erz)



À

Secretaria de Obras e Serviços Públicos (SOSP)

Em resposta ao requerimento nº 1082/2019 de autoria do vereador José Henrique Conti, informo:

1. Foi efetuado vistoria pelo departamento competente nos indivíduos arbóreos existentes na Av. Dom Nery entre os nºs 437 e 447, sentido centro e Av. Dom Nery, 432, sentido Campinas?

Sim. Foi realizada vistoria no local em 09/05/2019.

Qual o estado fitossanitário destes indivíduos arbóreos?
Conforme vistoria no local, foi constatado que todos os exemplares arbóreos em questão apresentam bom estado fitossanitário.

 Quais providências serão tomadas com fins de recuperar o passeio público?
Apenas no endereço Av. Dom Nery, 432, Vila Embaré será necessário efetuar o reparo do passeio público, cujo serviço será encaminhado ao departamento competente.

4. Há necessidade de poda ou retirada do mesmo?

Devido aos exemplares arbóreos não apresentarem comprometimento fitossanitário, os mesmos não apresentam justificativa técnica para remoção, porém apenas o exemplar que está localizado na Av. Dom Nery, nº 432, Vila Embaré, necessita de uma poda de adequação em caráter não urgente.

Considerando a alta demanda de serviços de elevado risco, o serviço de poda será realizado conforme possibilidades do departamento.

João Paulo Damiano

Départamento de Praças e Jardins

Diretor

09/05/2019



## **RELATÓRIO FOTOGRÁFICO**

Exemplares arbóreos localizados entre os nºs 437 e 447 da Av. Dom Nery que não necessitam de poda nem remoção.



Exemplar arbóreo localizado no nº 432 da Av. Dom Nery que necessita apenas de poda de adequação

